Город героев

В Екатеринбурге живут люди, которые знают цену ратному и трудовому подвигу



Единственный на сегодня в нашей области живой Герой Великой Отечественной Николай Григорьев и генерал Юрий Судаков.

Глава администрации уральской столицы Александр Якоб провел торжественный прием в честь Дня Героев Отечества.

На нем присутствовали Герои России, Советского Союза и Социалистического Труда, члены семей геройски погибших защитников Отечества.

В Екатеринбурге в настоящее время живут семеро Героев России: Сергей Воронин, Сергей Евланов, Геворк Исаханян, Олег Касков, Сергей Мыльников, Игорь Родобольский и Роман Шадрин. Еще в прошлом году их было восемь, пока не ушел из жизни Герой России, старший лейтенант Евгений Парчинский. А еще в городе чтят семьи восьми Героев России, удостоенных этого звания посмертно.

Герой России, депутат Екатеринбургской городской Думы Роман Шадрин, в сущности, продолжил семейное дело, только в других исторических условиях. «Мой дед был балтийским моряком и сложил голову где-то под Клайпедой. А дядя в звании младшего лейтенанта отдал жизнь под Харьковом. Отец всегда хотел, чтобы я стал военным. Это было и моей мечтой», — рассказывает Роман Александрович.

В жизни генерала Романа Шадрина Чечня и драматические события, связанные с ней, занимают особое место. «Никогда не забуду, — рассказывает он, — декабрь 1999 года: бои под Дуба-Юртом (это вход в Аргунское ущелье, так называемые «волчьи

Екатеринбург — город героев, - отметил глава администрации уральской столицы Александр Якоб. — Такого количества Героев России, Советского Союза и Социалистического труда в Екатеринбурге одновременно, наверное, не было никогда. Страна должна не только знать своих героев, но и иметь возможность поздравить их. Это очень важно и для ныне здравствующих воинов, удостоенных высшей награды, и для тех семей, которые потеряли своих близких, и для подрастапоколения, смотрит «сделать жизнь с кого». Искренне поздравляю вас с наступающим праздником. Доброго вам здоровья и успешной вам службы.

Прибывший на торжества Герой России, командующий Воздушно-десантными войсками РФ генерал-полковник Владимир Шаманов особо подчеркнул: «Выражаю благодарность руководству города за то, что Екатеринбург поддерживает патриотов Отечества, которые перешагнули Уральского региона, и их имена известны в нашей стране. Урал всегда был особой территорией страны, который ковал героев - в том числе в лице Уральского танкового добро-

ворота»). Наш взвод из 25 человек сдерживал натиск более чем пятикратно превосходивших по численности боевиков. Бились до последнего. И вот тогда командир отделения сержант Кораблев, пацан небольшого росточка, больше часа прикрывал отход товарищей. Вышел из окружения, вынес пулемет и раненого старшего лейтенанта — арткорректировщика. Остался живым и позже был удостоен Золотой Звезды Героя России. Вот такая сила духа!».

вольческого корпуса».

Сегодня генерал-майор Роман Шадрин находится в запасе. Но, как и прежде, не может сидеть без дела. Он — атаман Екатеринбургского отдельского казачьего общества.

Игорь НЕВЕРОВ